[ lporpammupoBaHume
allrfOPUTMOB C BETBIIEHUEM



KomaHoa «BeTtBneHue»

1f ycuoBuMe :

HencrBusa 1-I"0 BapMaHTA
else:

HencTBmusa 2-I"0 BapMaHTAa

If - ecnu

else - nHa4ve




Kakou pe3ynbTaT BblAacT nporpamMmma npu
BBOAE 4Mcna:

64 ?

46 ?

x=int(input ('BBeguTe u4ucno:'))
if x%2==0 and x%10==6:
print ('ssnseTtcsa')

else:
print ('He aBnseTca')




Kakou pe3ynbTaT BblAacT nporpamMmma npu
BBOdE Yyucna:

64 - He aBndeTCcH

46 - ABNAEeTCH

x=int(input ('BBeguTe u4ucno:'))
if x%2==0 and x%10==6:
print ('ssnseTtcsa')

else:
print ('He aBnseTca')




Kakue ycrnosusa dyayt ncrnonb3oBaHbl A4
onpeneneHns Lenoro ABy3Ha4yHoro 41cna,
KpaTHOro 7 1 okaH4mBatoLlerocqa Ha 97

1) x mod 7 ==
2) X mod 9 ==
3) x mod 10 ==
4) x mod 10 ==
5) x>9

6) X<9

/) x>100

8) x<100




Kakue ycrnosusa dyayt ncrnonb3oBaHbl A4
onpeneneHns Lenoro ABy3Ha4yHoro 41cna,
KpaTHOro 7 1 okaH4mBatoLlerocqa Ha 97

1) x mod 7 ==

4) x mod 10 ==
5) x>9

8) x<100



a=int(input())

b=int(input())

c=int(input())

d=int(input())

k=0

if ak2==0:
k=k+1

if b¥2==0:
k=k+1

if ck2==0:
k=k+1

if d¥%2==0:
k=k+1

print (k)

1. CKornbKo yncen tpedyeTtcsa BBECTU Npu
3anycke nporpamMmmbl?

2. Kakoe cBOUCTBO KaXgoro ymcna
onpenensaeTcs B nporpaMmme?

3. UTto ByaeT aBnsaTbCcAa pe3ynbTaTom
paboTbl NnporpamMmmsbl?

4. Kakou pe3ynbTaT BblOacT nporpamma
npu BBoae uucen: 1, 4, 6, 87

5. Kakou pesynbTaT BblgacT nporpaMmma
npu BBoge 4vucen: 1, 3,5, 77?




Eiztﬁzgztﬁg 1. BBogaTtca 4 uenbix Ynicna
c=int(input()) 2. [NpoBepsieTca YETHOCTb AaHHbIX YNCEn
d=int(input()) 3. PesynbTatom byaeTt KONMYECTBO
=0 YeTHbIX Yncen cpeau 4-x BBEOEHHbIX.
if a%2-—=0" 4. Npwn BBoae 4mncen: 1, 4, 6, 8 — oteeTt 3.
=k +1 5. INpn BBOOe vuncen: 1, 3,5, 7 —oreet 0
if b%2==0:
k=k+1
if c%2==0:
k=k+1
if d%2==0:
k=k+1
print (k)




a=int(input())

b=int(input())

c=int(input())

d=int(input())

=0

if ak2==0:
S=5+a

if b%2==0:
s=5+b

if ck2==0:
S=5+C

if d¥%2==0:
s=5+d

print (s)

1. CKonbKO 4uncen TpebyeTcs BBECTU NpU
3anycke nporpamMmmbl?

2. Kakoe cBOUCTBO KaXKOoro 4ymcna
onpenensieTcs B nporpammve?

3. UTo byaeT aBnATbCA pe3ynbTaToM
paboTbl NporpamMmmbl?

4. Kakon pe3ynbTaT BblAacT nporpamma
npu BBOAE 4vncen: 2, 4, 5, 8?




a=int(input())

b=int(input())

c=int(input())

d=int(input())

=0

if a%2==0:
s=s+a

if b%2==0:
s=s+b

if ck2==0:
S=S+C

if d%2==0:
s=s+d

print (s)

[Mporpamma HaxoauT CYMMY YeTHbIX
yncen

Shell
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a=int(input()
b=int(input()
c=int(input()
d=int(input()

k=0

if ak2==0:

print

if b%2==0:

print

if c%2==0:

print

if d%2==0:

print

(a,
(b,
(c,

(d,

end=" ")
end=" ")
end=" ")
end=" ")

1. CKonbKo 4uncen TpebyeTtcs
BBECTM MpU 3anycke nporpammol?
2. Kakoe cBOMCTBO KaXgoro ymcna
onpenensieTcda B nporpamme?

3. Uto bygeT aBnaTbCA
pe3ynbTaTtoM pabdoTbl NporpaMmmbl?
4. Kakoun pesynbTtaT BblgacT
nporpamMmma npu BBoAe YUCert:
1,4,6,87?

1. Kakon pesynbTtar BblgacT
nporpamMmma npu BBoAe YUCerT:
1,3,5,77?




a=int(input())
b=int(input())
c=int(input())
d=int(input())
k=0
if a%2==0:
print (a,
if b%2==0;
print (b,
if c%2==0:
print (c,
if d%2==0;
print (d,

end="

end="

end="

end="

a=int(input())
b=int(input())
c=int(input())
d=int(input())
k=0
if a%2==0:
print (a,
if b%2==0;
print (b,
if ck2==0:
print (c,
if d%2==0;
print (d,

end="

end="

end="

end="
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[1lporpamma onpenenseT YeTHble Ynucna 13 4-x BBEAEHHbIX U
BbIBOAUT UX HA 3KpaH B O4HY CTPOKY.




3agaHus
0519 CaMOCTOATENBbHOIO peLleHuns

1) [ns yeTblpex UenbiX Yncen, onpeaennTb
CYMMY T€X U3 HUX, KOTOPbIE KpaTHbI TPEM.

2) [na yeTblpex uenbiX Yncesn BbiBECTU Ha
9KpaH Te U3 HUX, KOTopble ABNAKTCS
HeYyeTHbIMKU N bonbLLe S.



3agaHne Ha OOM

[looroToBUTLCA K CAMOCTOATENBbHOU
paboTte



